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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemniit Bmagumup! Ypo-Bakcom npencrasnsgeT co6oi nuodunu3at 18 mraMMoB KUIIEYHON
najioyku. MMMyHOCTUMYNIUPYIOMIKI TpenapaT 6aKTepraabHOT0 MPOUCX0XKAeHUS. [IpuMeHsIeTCs IpU
nevyeHur 000CTPEHUM XPOHUYECKHUX BOCIIATUTENTbHEIX 3a00/IeBaHUM MOYEBRIBOISIIEN CHCTEMEI,
yMeHbIIIaeT YaCTOTy PELUANBOB NH(MDEKIINY, MOKET MPUMEHATLCS B Ka4eCTBe MPOPUIaKTUKU
peruauBOB. YPo-BakcoMm Ha3HavYaeTCs BMECTe C TPAAUIIMOHHON aHTHOAKTepuaibHOM Tepanuei. C
yBaXKeHHUEM.



